

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Santa Luzia
Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão
Setor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Rua Érico Veríssimo, 317 - Bairro Londrina - CEP 33115-390 - Santa Luzia - MG

3136393910 - www.ifmg.edu.br

## **EDITAL Nº 036/2024**

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – IFMG - CAMPUS SANTA LUZIA, reconduzido ao cargo pela Portaria 1.195 de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no dia 15 de abril de 2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital Integrado de Extensão Tecnológica e Pesquisa Aplicada do IFMG Campus Santa Luzia.

## Onde se lê:

- 3. DOS REQUISITOS
- 3.1 Para participar da seleção, o(a) candidato(a) deverá:
- 1. Estar regularmente matriculado(a) em um dos cursos Técnicos ou de Graduação do IFMG Campus Santa Luzia e ter previsão de estar com matrícula ativa no curso até, pelo menos, o final do ano letivo de 2024.

## <u>Leia-se:</u>

- 3. DOS REQUISITOS
- 3.1 Para participar da seleção, o(a) candidato(a) deverá:
- 1. Estar regularmente matriculado(a), a partir do segundo ano/período, em um dos cursos Técnicos ou de Graduação do IFMG Campus Santa Luzia e ter previsão de estar com matrícula ativa no curso até, pelo menos, o final do ano letivo de 2024.

Santa Luzia, 03 de setembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por Wemerton Luis Evangelista, Diretor(a) Geral - Campus Santa Luzia, em 04/09/2024, às 08:17, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 2026807 e o código CRC DA4BE04D.

23716.001316/2024-33 2026807v1